南京元博职业技术学院文件

尊敬的各位老师与同学：
    你们好！
 我们是泰国正大集团旗下的南京元博职业技术学院。正大集团是爱国侨资企业，当祖国1979年改革开放大门刚刚开启之时，正大第一个回来兴办企业，现已有企业200多家；30 年后，正大又第一个回来办学，为祖国培养高素质高技能人才。

     我们认识到办学，是一件事关未来、功在千秋的大事。所以，正大决心在南京创建一所“校企相融，知行合一”的“市场化、现代化、国际化”的职业大学，拟内设建筑、商贸、软件、时尚、国际酒店与饮食文化、慈善管理等二级学院，实行边学边用、学用结合的“工本位学习制”，与国内外名企名校合作，共同探索职业教育的创新模式，真正培养出具有国际视野、通晓国际竞争规则、适应未来竞争的国际化的实用型人才，使学院真正成为学生向往、家长满意、社会认可的人才辈出的“职业人”摇篮！ 

  在此，我们真诚地希望老师和同学们关注我校，各位毕业生加入我们筹建团队，共同为中国的职业教育奉献青春与才华！
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 附件一：

            泰国正大集团简介

　　 正大集团是泰籍华人创办的知名跨国企业，在中国以外称作Charoen Pokphand Group（卜蜂集团）。目前，正大集团业务遍及20多个国家和地区，下属400多家公司，员工人数近40万人。

　　正大集团在中国投资额近50亿美元，设立企业213家，遍及青海以外的所有省、市、自治区，员工人数超过80，000人，年销售额超过300亿人民币。经过80多年的发展，正大集团形成了以农牧、水产、种子、电信、商业零售为核心，石化、机车、房地产、国际贸易、金融等共同发展的业务格局。

　　农业起步
　　正大集团由华裔实业家谢易初、谢少飞兄弟创建于1921年，公司从农作物种子的销售开始，逐步发展壮大，形成了由种子改良——种植业——饲料业——养殖业——农牧产品加工、食品销售、进出口贸易等组成的完整现代农牧产业链，成为世界现代农牧业产业化经营的典范。近30年来，正大集团在家族第二代管理者的领导下，不断革新农牧业的经营理念，在壮大优势产业和主导产业的同时，还积极涉足其他行业，如电讯、石化、房地产、医药、零售、金融、机械和传媒等领域，成效卓著，跻身于东南亚规模最大和最具影响力的企业集团之列。

1994年以来，在由世界著名财经杂志《远东经济评论》评选的“亚洲200领先企业”中，正大集团6次位居泰国企业之榜首，3次位居第二。

2003年9月，正大集团董事长谢国民先生被美国《财富》杂志评选为全球最具影响力的50位商界领袖之一。

2005年10月，美国《财富》杂志评出亚洲商界领袖25强，正大集团董事长谢国民先生位于其中。

　　植根中国
　　正大集团的两位创始人和第二代经营者都有着血浓于水的中国情结，多年来一直关心和支持中国的发展，中国实行改革开放后，正大集团积极响应中国政府的号召，率先进入中国投资，并始终坚守“对国家有利、对人民有利、对公司有利”的“三利”原则，注重与各级中国政府维持良好关系，积极为当地政府创造就业与税收，正大集团在北京大学、复旦大学、北京农业大学设立培训中心，培养企业人才，正大尊重合作伙伴，在合作中，主要起用原企业人才并合作愉快，显示出正大集团谢国民董事长的理念：“世界的人才，世界的知识，世界的市场，不分国界。”多年来，正大集团与改革开放的中国共同成长。

　　热心公益
　　受益于中国的改革开放政策，正大集团时时不忘对祖国的深深回报，在投资企业的同时，正大集团怀着奉献爱心的情怀，重视社会公益事业的参与，在10多年前，正大集团就与中央电视台合办《正大综艺》节目，为中国千家万户家庭带来欢乐，并开创了中国电视综艺节目全新的模式；“非典”期间，正大集团向中国政府捐赠人民币1千万元。正大集团还无偿捐助国内外教育事业并多次捐助国内各大学和其他教育研究机构，积极扶贫救灾，取得了良好的社会效益。多年来，正大集团为中国社会公益事业累计捐款金额达3亿元人民币。
　　看好未来
　　鉴于正大集团为中国改革开放和经济建设所做的不懈努力，中国各级政府和合作伙伴对正大集团给予了很大的支持，使正大的事业得以在中国广袤的土地上深深扎根，繁荣发展。集团创立了正大饲料、双大鸡肉、大阳摩托、正大综艺等知名品牌，建成了易初摩托车、易初莲花超市、正大康地、吉林德大、正大广场、正大制药集团、正大国际财务公司和德富泰国银行等一批知名企业。

　　正大集团对在中国的发展前景充满信心，集团将继续坚定不移地推进在中国的投资发展战略，为中国人民提供更多更好的产品与服务。

　　正大集团愿与中国人民携手共创美好未来。


附件二：
                  南京元博职业技术学院简介

南京元博职业技术学院是2012年7月经江苏省人民政府批准正大集团筹建一所综合性全日制民办高等职业技术学。学院落于六朝古都南京，学生规模一万人左右。
    正大集团泰籍华人创办的知名跨国企业，经过80多年的持续发展，业务遍及包括中国在内的20多个国家和地区，下属400多家公司，形成了多领域并进、全面发展的格局。集团始终秉承“情系祖国，服务社会，不求回报，无私奉献”的公益理念，以满腔的报国之情和强烈的社会责任，首期捐资10亿人民币，创办南京元博职业技术学院，为祖国培养一批高技能、实用型的人才。

    元博职业技术学位于在南京市溧水区石湫镇内，占地面积800亩。区位优势明显，自然环境优良，高速公路、轻轨及国际机场构成立体交通网，形成5分钟上高速，8分钟到机场，2小时到沪杭的便捷交通。 
    元博职业技术学院以“教育是智慧的源泉”、“学生成才、家长放心，社会实用”为办学思想；以“校企相融，知行合一”的“工本位学习制”为办学模式，提高学生的应用能力，满足人才市场的需求，体现高等职业教育的办学特色。
元博职业技术学院在办好三年制专科的同时，与部分大学合作举办四年制本科学院，设立建筑、商贸、数码、服装设计、国际酒店管理与饮食文化、慈善管理等二级学院。

    元博职业技术学院将愿与国内外一切有志于职业教育的有识之士携手合作，以最大程度地满足经济社会对高等职业教育的多样化需求，满足学生求知、求技、求职等多方面需求，努力实现办学与市场结合、教育与企业结合、理论与实践结合。 
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